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CONGREGAÇÃO DO CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE 

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro 

de Formação em Ciências da Saúde de Teixeira de 

Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - 

UFSB, realizada no dia vinte e cinco de julho de dois 

mil e vinte e quatro.  

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e dez minutos, 1 

na sala virtual da plataforma Google Meet, sob o link -https://meet.google.com/iyg-vxic-2 

jbp?authuser=0, realizou-se a reunião ordinária da Congregação do Centro de Formação em 3 

Ciências da Saúde. Conselheiros presentes: Prof. William Rodrigues de Freitas (Decano), 4 

Profa. Jane Mary de Medeiros Guimarães (ProfSaúde), Prof. Leonardo Augusto Couto Finelli 5 

(Psicologia), Profa. Gisele Lopes de Oliveira (PPGSAB), Profa. Ana Paula Pessoa de Oliveira 6 

(Vice-decana) e Profa. Renata Soares Passinho (Representação docente). Ausência justificada: 7 

Prof. Wagner Gonçalves Macena (Biomedicina). PAUTA: 1) Aprovação de atas anteriores; 2) 8 

Ad referendum em projetos de extensão; 3) Relatórios dos Planos Internos de Pesquisa; 4) 9 

Afastamento para capacitação da professora Glauciele do Amaral; 5) Admissibilidade de 10 

denúncia estudantil; 6) Perfil de vaga de professor substituto para o decano do CFCS; 7) O que 11 

ocorrer. INFORMES: 1) A professora Jane Mary informou que o processo do Programa de 12 

Mestrado ProfSaúde ainda está em curso, devido aos recursos dos resultados das bancas de 13 

heteroidentificação. 2) A professora Ana Paula informou que em breve haverá edital para o 14 

PPGSAB. 3) O professor Leonardo falou que o colegiado irá rever as exigências e perfil do 15 

concurso para provimento do cargo de professor do curso de psicologia, cuja vaga não foi 16 

preenchida. 4) William informou que a verba de trinta mil será utilizada pelos cursos, cinco mil 17 

para cada, com eventos, diárias e passagens, etc. DELIBERAÇÕES: 1) As atas dos dias 06/06 18 

e 03/07 foram aprovadas pela maioria. 2) O ad referendum dos seguintes Projetos de Extensão 19 

foram homologados: Saúde na Feira, sob coordenação da docente Maria da Graça Silveira 20 

Gomes da Costa; e Simpósio: Desenvolvimento Infantil, sob coordenação da docente Márcia 21 

Maria dos Santos de Moraes. 3) William explicou os relatórios dos Planos Internos de Pesquisa 22 

do CFCS e leu as observações, sugeriu que a comissão de elaboração do plano de pesquisa fosse 23 

composta por um representante de cada curso. Ana Paula sugeriu que fosse mantida a mesma 24 

comissão da Portaria de 2021 e Gisele concordou, pois com a mudança poderiam ter que corrigir 25 

os relatórios como aconteceu da última vez. Foi deliberado que o decano mandaria a portaria 26 

por e-mail aos membros desta congregação, a fim de confirmar, até sexta-feira, 02/08, se todos 27 
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os membros da comissão gostariam de continuar e/ou fazer novas indicações, para atualização 28 

da portaria. 4) Sobre o afastamento da docente Glauciele Amaral, William informou que o 29 

colegiado de medicina aprovou, desde que a professora apresente uma proposta que mostre que 30 

o curso não terá prejuízos com a ausência dela por três meses. Ana Paula disse que essa decisão 31 

deve ser do colegiado, que é quem decide sobre questões pedagógicas e eventuais prejuízos ao 32 

curso, e não da congregação. Foi deliberado que o decanto aprove ad referendum o processo, 33 

desde que haja aprovação do colegiado de medicina. 5) William compartilhou na tela a denúncia 34 

na ouvidoria de uma discente contra outra discente do curso de Psicologia. A professora Renata 35 

leu para todos. Por maioria, a denúncia foi admitida. O professor Leonardo se absteve por 36 

ligação com o curso da denunciante e da denunciada. 6) O perfil de vaga de professor substituto 37 

para atender as áreas de Anatomia Humana, Histologia Humana, Formação Geral, Embriologia 38 

Humana, Fisiologia Humana, Tutoria e Conferências, ficou da seguinte forma: graduação em 39 

uma das formações da área da saúde, com mestrado em qualquer área. São as áreas da saúde: 40 

Ciências Biológicas, Biomedicina, Educação Física, Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, 41 

Fonoaudiologia, Medicina, Medicina Veterinária, Nutrição e Odontologia. 7) Não houve 42 

inserção de ponto de pauta. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e oito minutos, o Decano 43 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E para constar, eu, Danielle 44 

Ribeiro dos Santos, na condição de Secretária, lavrei a presente ata, que após aprovada será 45 

assinada por mim e pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, vinte e cinco de julho de dois mil e 46 

vinte e quatro. ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 47 
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